

Prodej chaty 70 m², Batelov

58851, Batelov

1 690 000 Kč
za nemovitost

Zastavěná plocha:	35 m ²	Užitná plocha:	70 m ²
Plocha parcely:	777 m ²	Druh objektu:	smíšená
Stav objektu:	dobrý	Počet podlaží v objektu:	2
Umístění objektu:	okraj obce	Energetická náročnost:	G - Mimořádně ne hospodárná

POPIS NEMOVITOSTI: Nabízíme k prodeji útulnou chatu v malebné a klidné lokalitě Batelova, ideální pro rekreaci i víkendový odpočinek. Chata se nachází na vlastním, slunném pozemku o rozloze 777 m, který je rovinatý a velmi dobře přístupný z obou stran, což zajišťuje pohodlný příjezd přímo na pozemek a možnost parkování. V chatě je zavedená elektřina a příjemnou atmosféru v chladnějších dnech zajišťuje krb s výměníkem, který dokáže spolehlivě vytopit celý prostor. Na pozemku se nachází vlastní studna, což je ideální zdroj vody nejen pro běžné užívání, ale také pro případné zahradničení.

Pozemek je díky své orientaci po celý den krásně prosluněný a nabízí dostatek prostoru pro relaxaci, rodinné aktivity nebo třeba pěstování zeleniny a květin. Batelov je skvělým místem pro klidný pobyt v přírodě, zároveň však s výbornou dostupností do okolních měst. Do Jihlavy, která je vzdálená přibližně 20 km, se snadno dostanete autem za necelých 20 minut, stejně tak jsou dobře dostupné i další města jako Telč, Pelhřimov nebo Třešť.

Velkou výhodou je také výborné vlakové spojení přímo z Batelova, což ocení ti, kteří preferují cestování veřejnou dopravou. Vlakové spoje směřují jak do Jihlavy, tak i do dalších měst v regionu, což usnadňuje dopravu bez nutnosti využití automobilu. Obec Batelov zároveň nabízí základní občanskou vybavenost, jako jsou obchody, restaurace, škola a další služby.

Tato chata je ideálním místem pro ty, kteří hledají únik od městského ruchu, a zároveň chtějí mít veškeré pohodlí a dobré dopravní spojení na dosah. Neváhejte nás kontaktovat pro více informací nebo prohlídku tato nemovitost může být vaším novým místem pro odpočinek a relaxaci



Vyřizuje

Miroslav Maryška
Tel.: +420 800775577

GSM: +420 800775577

E-mail: info-reality@swisslifeselect.cz